
INDICAZIONI: L’uso del PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® aiuta ad alleviare e 
a proteggere il ginocchio fragile o dolorante (artrosi, patologie rotulee, fragilità 
dei legamenti…). Aiuta a conferire un senso di stabilità, che favorisce il  
proseguimento e la ripresa delle attività quotidiane, senza accorgersi di indossarlo.

CONTROINDICAZIONI: Non utilizzare in caso di arterite, grave stato di  
varicosi, sequele di flebite o di edema (linfatico/venoso) della gamba e/o  
della coscia per non ostacolare la circolazione. Non utilizzare insieme a calze 
contenitive. Non utilizzare su una lesione cutanea.

MISURE PRECAUZIONALI:
• Prima del primo utilizzo, lavare il PHYSIOstrap™.

•  Il PHYSIOstrap™ è stato progettato per un uso dinamico: 
NON INDOSSARLO PER UN LUNGO PERIODO IN POSIZIONE 
SEDUTA O DISTESA. In posizione seduta, non piegare la 
gamba a meno di 90°. 

• In caso di sensazione dolorosa, edema, disagio o di qualsiasi altra reazione 
anormale, interrompere l’uso del prodotto e consultare un medico.

TENUTA: Per garantire una tenuta ottimale:
• Non applicare dei cosmetici idratanti prima di indossare il PHYSIOstrap™.
• È necessario lavare il prodotto prima di ogni utilizzo. Lavare almeno le fasce 

elastiche in silicone con acqua e sapone (senza strofinare) per eliminare tutte 
le impurità.

ERGONOMIA: Ultra sottile e discreta, il PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® è stato 
specialmente creato per essere indossato sotto ogni tipo di indumento (pantalone, 
gonna…). Concentrato di tecnologia in meno di 40g, non scivola e non provoca 
alcun fastidio dietro il ginocchio (cavo popliteo).

MANUTENZIONE: Lavare dopo l’uso. Lavare in lavatrice a 30°C o a mano (senza 
strofinare), lasciare asciugare naturalmente. Non stirare. Gettare e sostituire il 
dispositivo in presenza di fessurazioni nel gel o usura del tessuto o delle cuciture.

COMPOSIZIONE : 71% tessuto poliammide/elastan, 29% silicone.
In caso di dolore o di qualsiasi altra reazione anomala, contattare il medico. Il tendine 
di silicone a contatto con la pelle può causare irritazioni meccaniche, ad es. vesciche (< 
0,1%). Eventuali incidenti gravi attinenti al prodotto devono essere segnalati al produttore 
e alle autorità sanitarie competenti.
In caso di sensazione dolorosa, edema o disagio o di qualsiasi altra reazione anormale, 
interrompere l’uso del prodotto e consultare un medico.
MILLET Innovation non potrà essere ritenuta responsabile in caso di utilizzo  
non conforme alle raccomandazioni del fabbricante. Il francese è la lingua di  
riferimento. Marcatura CE originale: 2016.

INDICATIONS : Le port du PHYSIOstrap® à l’EPITHELIUMFLEX® aide à soulager 
et à sécuriser votre genou fragile ou douloureux (arthrose, pathologies rotu-
liennes, fragilité des ligaments…). Il contribue à apporter un sentiment de stabilité  
favorisant la poursuite et la reprise des activités quotidiennes tout en se faisant 
oublier. 

CONTRE-INDICATIONS : Ne pas utiliser en cas d’artérite, d’état variqueux  
important, de séquelles de phlébite ou d’œdème (lymphatique/veineux) de la jambe et/
ou de la cuisse de manière à ne pas entraver la circulation. Ne pas utiliser avec un bas 
de contention. Ne pas utiliser sur une lésion cutanée.  

PRÉCAUTIONS D’EMPLOI : 
•  Avant la première utilisation, laver le PHYSIOstrap®.
•  Le PHYSIOstrap® a été conçu pour être utilisé en 

dynamique : NE PAS LE PORTER DE MANIÈRE 
PROLONGÉE EN POSITION ASSISE OU ALLONGÉE. En 
position assise, ne pas plier la jambe à moins de 90°.

•  En cas de sensation douloureuse, d’œdème, d’inconfort ou de toute autre  
réaction anormale, arrêter l’utilisation du produit et consulter un médecin.

TENUE : Afin de garantir une tenue optimale :
• Ne pas appliquer de cosmétiques hydratants avant l’utilisation du PHYSIOstrap®.
•  Pour garantir une bonne tenue, il est nécessaire de laver le produit avant chaque 

utilisation. A minima, laver les bandes élastiques siliconées avec de l’eau et du 
savon (sans frotter) pour enlever toutes les impuretés. 

ERGONOMIE : Extra fin et discret, le PHYSIOstrap® à l’EPITHELIUMFLEX® a été 
spécialement développé pour se porter sous tous types de vêtements (pantalon, 
jupe…). Concentré de technologie dans moins de 40g, il ne glisse pas et ne 
provoque aucune gêne derrière le genou (pli poplité). 

ENTRETIEN : Laver après utilisation. Laver en machine à 30°C ou à la main (sans 
frotter), laisser sécher naturellement. Ne pas repasser.
Jeter et remplacer le dispositif dès l’apparition de fissures dans le gel ou de dégra-
dation du tissu ou des coutures.

COMPOSITION : 71 % tissu polyamide/élasthanne, 29 % silicone.
En cas de douleurs ou de toute autre réaction inhabituelle, contacter votre médecin. 
Le tendon silicone en contact peau peut générer des irritations mécaniques, telles des 
ampoules (< 0.1 %). Tout incident grave survenu en rapport avec le produit doit être 
signalé au fabricant et à l’autorité compétente de santé.
La responsabilité de la société MILLET Innovation ne peut engagée en cas  
d’utilisation non conforme aux recommandations du fabricant. Le français est la langue 
de référence. Marquage CE initial : 2016. 

INDICATIONS: Wearing the EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ helps to relieve 
and protect your delicate or painful knee (osteoarthritis, patella diseases, fragile  
ligaments, etc.). It helps to bring a feeling of stability and to continue or return to 
everyday activities forgetting about it.

CONTRAINDICATIONS: To ensure that blood circulation is not impeded, do not 
use if you have arteritis, severe varicose conditions, sequelae of phlebitis or oedema 
(lymphatic/venous) of the lower leg and/or the thigh. Do not use with compression 
stockings. Do not use on a skin lesion.  

PRECAUTIONS FOR USE: 
•  Wash the PHYSIOstrap™ before the first use.

•  The PHYSIOstrap™ has been designed to be used dyna-
mically: DO NOT WEARING IT FOR LONG PERIODS OF 
TIME WHEN YOU ARE SEATED OR LYING DOWN. Do not 
bend your leg to less than 90° when you are seated. 

•  If you experience pain, oedema, discomfort or any other abnormal reactions stop 
using the product and consult a doctor.

WEARING THE SUPPORT: In order to wear the knee brace optimally:
• Do not apply moisturising cosmetics before using the PHYSIOstrap™.
•  To guarantee good hold, the product must be washed before each use.  

At the very least, wash the silicone elastic bands with soap and water (without 
scrubbing them) to remove any dirt.

ERGONOMICS: Extra thin and discrete, the EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ 
is a concentrated technology weighing less than 40g, wich has been specifically 
designed to be worm under all types of clothing (trousers, skirts, etc.). It does not 
slip and does not cause any discomfort at the back of the knee (popliteal fossa).

WASHING INSTRUCTIONS: Wash after use. Machine wash at 30°C or hand 
wash (without rubbing), leave to dry naturally. Do not iron. Discard and replace the 
device as soon as cracks in the gel or fabric or seam damages occur.

COMPOSITION: 71% polyamide/elastane tissue, 29% silicone.
In case of pain or any other unusual reaction, contact your doctor. The silicone tendon 
in contact with the skin may cause mechanical irritations, such as blisters (< 0.1%). Any 
major incidents involving the device must be reported to the manufacturer and the rele-
vant health authority.
 If you experience pain, oedema, discomfort or any other abnormal reaction, stop using 
the product and consult a doctor.
MILLET Innovation cannot be held liable in cases where the manufacturer’s recommen-
dations have not been followed during use. French is the reference language. CE initial 
marking: 2016. 

ANWENDUNGSGEBIETE: Der PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® trägt dazu bei, 
Ihr anfälliges oder schmerzendes Knie (Arthrose, Kniescheibenpathologien, anfäl-
lige Bänder…) zu entlasten und Schmerzen zu lindern. Durch den PHYSIOstrap™ 
wird das Knie stabilisiert, sodass die Fortsetzung oder Wiederaufnahme von 
täglichen Aktivitäten leichter fällt.

GEGENANZEIGEN: Nicht im Fall von Arthritis, erheblichen Venenproblemen, 
Folgeerscheinungen einer Venenentzündung oder Ödemen (lymphatisch/venös) 
des Beins und/oder des Oberschenkels verwenden, um die Durchblutung nicht zu 
beeinträchtigen. Nicht gleichzeitig mit einem Stützstrumpf verwenden. Nicht über 
einer Hautverletzung tragen.

VORSICHTSMASSNAHMEN:
•  Den PHYSIOstrap™ vor dem ersten Tragen waschen.

•  Der PHYSIOstrap™ ist für die dynamische Verwendung 
konzipiert. ER DARF NICHT ÜBER EINEN LÄNGEREN 
ZEITRAUM IM SITZEN ODER LIEGEN GETRAGEN WERDEN. 
Beim Sitzen darf das Knie möglichst nicht  weniger als 
90° gebeugt werden.

• Im Fall von Schmerzen, eines Ödems, Unbehagen oder jeder anderen anormalen 
Reaktion ist die Anwendung des Produkts abzubrechen und ärztlicher Rat 
einzuholen.

HALT: Um einen perfekten Halt zu gewährleisten:
• Sollten vor dem Gebrauch des PHYSIOstrap™ keine feuchtigkeitsspendenden 

Kosmetika aufgetragen werden,
•   Muss das Produkt nach jeder Verwendung gewaschen werden. Dabei sollten Sie 

zumindest die Silikonbeschichtung der elastischen Bänder mit Wasser und Seife 
(ohne Schrubben) waschen, um alle Verunreinigungen zu entfernen.

ERGONOMIE: Der extra dünne und diskrete PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® 
wurde speziell für das Tragen unter allen Arten von Bekleidung (Hosen, Röcken…) 
entwickelt. Er wiegt weniger als 40 g, verrutscht nicht und stört nicht in der 
Kniekehle.

PFLEGE: Nach Gebrauch waschen. Maschinen- oder Handwäsche bei 30°C (ohne 
Schrubben), an der Luft trocknen lassen. Nicht bügeln. Das Produkt entsorgen 
und ersetzen, sobald Risse im Gel oder eine Abnutzung des Gewebes oder der 
Nähte auftreten.

ZUSAMMENSETZUNG: 71% Polyamid/Elasthan, 29% Silikon.
Bei Schmerzen oder einer anderen ungewöhnlichen Reaktion wenden Sie sich an Ihren 
Arzt. Die mit der Haut in Berührung kommende Silikon-Sehne kann zu mechanischen 
Reizungen wie Blasen führen (< 0,1 %). Schwere Zwischenfälle, die in Zusammenhang 
mit dem Produkt stehen, sind dem Hersteller und der zuständigen Gesundheitsbehörde 
zu melden.
 Im Fall von Schmerzen, Ödemen, Unbehagen oder einer anderen anormalen Reaktion 
beenden Sie bitte die Anwendung des Produkts und suchen Sie einen Arzt auf.
MILLET Innovation übernimmt keine Haftung im Fall von unsachgemäßer Verwendung 
entgegen den Empfehlungen des Herstellers. Die maßgebende Sprache ist Französisch. 
Ursprüngliche CE-Kennzeichnung: 2016. 
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PATENTED TECHNOLOGY
CONCENTRÉ DE TECHNOLOGIE DANS MOINS DE 40 g

CONCENTRATED TECHNOLOGY WEIGHING LESS THAN 40g

PHYSIOstrap® 

EPITHELIUMFLEX® 

PHYSIOstrap™PHYSIOstrap® PHYSIOstrap™ PHYSIOstrap™

DA B C

NL   AANBRENGEN
A)  Plooi de elastische boorden van de PHYSIOstrap™ naar buiten.
B)  Breng uw handen in de PHYSIOstrap™ en positioneer de knieschijf op de daartoe voorziene 

plaats in het midden van de knieschijfring.
C) Plooi de elastische boorden naar buiten zonder de PHYSIOstrap™ op uw been aan te spannen.
D)  Pas de positionering van de PHYSIOstrap™ rechtstaand aan en vergewis u ervan dat de  

knieschijfring vlak gepositioneerd is.

GB   HOW TO FIT
A) Unfold the elastic bands outwards.
B) Fold the PHYSIOstrap™ back on itself to slip it on and position the kneecap in the 
centre of the “support ring“.
C) Unfold the elastic bands without stretching the PHYSIOstrap™ on your leg.
D)  Adjust your PHYSIOstrap™ in the standing position and ensure that the support rings 

are in a flat position.   

DA   SÅDAN TAGER DU PHYSIOstrap™ PÅ
A) Fold PHYSIOstrap™ elastiske kanter udad.
B) Før hænderne ind i PHYSIOstrap™ og placér ”senerne” midt på knæskallen.
C) Fold de elastiske kanter ud igen uden at trække på PHYSIOstrap™.
D) Justér PHYSIOstrap™ i stående stilling og sørg for at ”senerne” ligger fladt ned.

DE   ANLEGEN
A) Falten Sie die elastischen Bänder nach außen.
B)  Führen Sie die Hände in den PHYSIOstrap™ ein und positionieren Sie den „Silikonkreis“ 

so, dass die Kniescheibe genau in die Mitte zu liegen kommt.
C) Entfalten Sie die elastischen Bänder, ohne den PHYSIOstrap™ auf Ihrem Bein zu dehnen.
D)  Passen Sie den PHYSIOstrap™ in aufrechter Position an und vergewissern Sie sich, dass 

der Silikonkreis flach aufliegt.

SV    HUR DU SÄTTER PÅ PHYSIOstrap™
A) Vik ut resårbanden.
B) För in händerna i PHYSIOstrap™ och placera ”senorna” mitt på knäskålen.
C) Vik upp resårbanden utan att sträcka ortosen på benet.
D) Justera PHYSIOstrap™ i stående ställning och kontrollera att senorna ligger platt.

IT    POSIZIONAMENTO
A) Rivoltare gli elastici del  PHYSIOstrap™ verso l’esterno.
B) Infilare le mani nel PHYSIOstrap™ e posizionare l’anello esterno centrando la rotula.
C) Raddrizzare gli elastici senza tirare il PHYSIOstrap™ sulla gamba.
D) Adattare il PHYSIOstrap™ in posizione eretta e verificare che l’anello interno in 

silicone sia ben disteso sulla pelle.

FI    PAIKALLEEN ASETTAMINEN
A) Taita elastiset nauhat ulospäin.
B) Laita kädet PHYSIOstrap™ sisälle ja sijoita pelotit polvilumpion keskikohdalle.
C) Oikaise elastiset nauhat venyttämättä PHYSIOstrap™ reiden päälle.
D) Säädä PHYSIOstrap™ seisoma-asennossa ja varmista, että pelotit ovat paikoillaan.

ES    COLOCACIÓN
A) Repliegue las bandas elásticas del PHYSIOstrap™ hacia fuera.
B) Pase las manos por dentro del PHYSIOstrap™ y centre los “tendones“ sobre la rótula.
C) Despliegue las bandas elásticas sin tirar del PHYSIOstrap™.
D)  Póngase de pie, sobre una superficie plana, para ajustar el PHYSIOstrap™ y asegurarse 

de que los tendones quedan bien colocados.

NO   SLIK TAR DU PÅ DEG PHYSIOstrap™
A) Brett strikkene på PHYSIOstrap™ utover.
B) Stikk hendene inn i PHYSIOstrap™, og plasser “senene“ midt på kneskålen.
C) Brett strikkene tilbake uten å strekke PHYSIOstrap™ på benet.
D) Juster PHYSIOstrap™ mens du står, og forsikre deg om at senene ligger flatt.

PT COLOCAÇÃO
A) Dobre os elásticos da PHYSIOstrap™ para fora.
B) Enfie as mãos na PHYSIOstrap™ e posicione os “tendões” centrados na rótula.
C) Desdobre os elásticos sem esticar a PHYSIOstrap™ na perna.
D)  Ajuste a PHYSIOstrap™ na posição de pé e certifique-se de que os tendões estão 

devidamente posicionados e planos.

EL    ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
Α) Αναδιπλώστε τα ελαστικά της PHYSIOstrap™ προς τα έξω.
B)  Περάστε τα χέρια μέσα στην PHYSIOstrap™ και φέρετε τους “τένοντες“ στο κέντρο 

της άρθρωσης.
C) Ξεδιπλώστε τα ελαστικά χωρίς να τεντώσετε την PHYSIOstrap™ στο πόδι σας.
D)  Ρυθμίστε την PHYSIOstrap™ σας σε όρθια θέση, φροντίζοντας οι τένοντες να είναι 

σωστά τοποθετημένοι οριζόντια.

FR    MISE EN PLACE
A) Replier les élastiques du PHYSIOstrap® vers l’extérieur.
B) Enfiler les mains dans le PHYSIOstrap® et positionnez le «tendon» centré sur la rotule.
C) Déplier les élastiques sans tendre le PHYSIOstrap® sur votre jambe.
D)  Ajuster le PHYSIOstrap® en position debout et s’assurer que le tendon est bien  

positionné à plat.

Ne pas tirer. / Do not 
stretch.  / Nicht nach oben 
ziehen. / Non tirare. / No 
tirar. / Niet trekken. / Não 
puxe. / Træk ikke. / Älä 
vedä. Älä vedä. / Dra inte. / 
Ikke trekk i knebeskytteren. 
/ Μην τραβάτε.

!

DOES NOT SLIP
> Silicone coated

elastic band (7,5 cm)

NE GLISSE PAS
> Bande élastique 

siliconée (7,5 cm)

N’IRRITE PAS
> Tissu FINESS, ultra �n

au niveau du pli poplité

 

KNEE SUPPORT 
> Compression fabric
on lateral zones

SÉCURISATION DU GENOU 
> Tissu de compression
en zones latérales

PAS DE PRESSION
> Tissu souple au
 niveau de la rotule

DOES NOT RUB
> FINESS fabric over

popliteal fossa

NO EXTRA PRESSURE
> Flexible fabric
over the patella

PATELLAR SUPPORT
> EPITHELIUMFLEX®

patented ring

MAINTIEN ROTULIEN
> Tendon breveté
EPITHELIUMFLEX®

<90° <90°
<90°

<90°
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Voir emballage. See packaging. Siehe Verpackung. Vedere la confezione.

Lavable en machine 
à 30°C.

Machine  
washable at 30°C.

Maschinenwäsche 
30°C.

Lavabile in  
lavatrice a 30°C.

Pas de repassage, 
ni de vapeur.

Do not iron or 
steam.

Nicht bügeln  
(kein Dampf).

Non stirare e non 
trattare con vapore.

Pas de nettoyage 
à sec.

Do not dry 
clean.

Nicht chemisch 
reinigen.

Non asciugare a 
tamburo.

Pas de chlorage. Do not bleach.
Bleichen mit Chlor 
nicht erlaubt.

Non sottoporre a 
candeggio.

Pas de séchage 
en machine.

Do not 
tumble-dry.

Nicht maschinen-
trocknen.

Non lavare a 
secco.

Produit issu de la recherche MILLET Innovation.  
Product designed by MILLET Innovation R&D.



INDICACIONES: El uso de PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® le ayuda a aliviar y 
proteger una rodilla frágil o dolorida (artrosis, patologías rotulares, fragilidad de 
ligamentos, etc…). Contribuye a dar una sensación de estabilidad que favorece 
la reanudación y continuación de las actividades cotidianas, dejando atrás el 
malestar.

CONTRAINDICACIONES: No use PHYSIOstrap™ si tiene artritis, insuficiencia 
venosa importante, secuelas de flebitis o edema (linfático o venoso) de la pierna 
y/o del muslo ya que podría obstaculizar la circulación sanguínea. No utilice  
PHYSIOstrap™ con un calcetín o media de contención. No lleve PHYSIOstrap™  
sobre una lesión cutánea.

PRECAUCIONES DE EMPLEO:
•  Lave PHYSIOstrap™ antes de usarlo por primera vez.

•  PHYSIOstrap™ ha sido diseñado para ser utilizado de 
modo dinámico: NO USARLO DE MODO PROLONGADO, 
EN POSICIÓN SENTADA O ACOSTADA. En posición 
sentada no plegar la pierna a menos de 90°.

•  En caso de sensación de dolor, edema, incomodidad o de cualquier otra reacción 
anormal, interrumpa el uso del producto y consulte con un médico.

AJUSTE: Para garantizar un ajuste óptimo:
• No aplique cosméticos hidratantes antes de utilizar PHYSIOstrap™.
•  Para garantizar una buena sujeción, es necesario lavar el producto antes de cada 

uso. Como mínimo, lave las bandas elásticas de silicona con agua y jabón (sin 
frotar) para eliminar cualquier resto de suciedad.

ERGONOMÍA: Extrafino y discreto, PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® ha sido 
estudiado especialmente para ser llevado con todo tipo de ropa (pantalones, 
faldas, etc.). Es un concentrado de tecnología en menos de 40g, no se resbala ni 
provoca ninguna molestia detrás de la rodilla (pliegue poplíteo).

MANTENIMIENTO: Lavar después de su uso. Lavar a máquina a 30°C o a mano 
(sin frotar), dejar secar naturalmente. No planchar. Deseche y remplace el dispo-
sitivo en cuanto aparezcan grietas en el gel o se note la degradación del tejido o 
de las costuras.

COMPOSICIÓN: 71% tejido poliamida/elastano, 29% silicona.
En caso de dolor o cualquier otra reacción inusual, consulte a su médico. El tendón de 
silicona en contacto con la piel puede causar irritación mecánica, como ampollas (< 0,1%). 
Cualquier incidente grave relacionado con el dispositivo debe comunicarse al fabricante y 
a la autoridad sanitaria competente.
 En caso de sentir algún dolor, edema, incomodidad o cualquier reacción anormal, deje de 
usar el producto y consulte a un médico.
MILLET Innovation no será responsable en caso de uso no conforme a las recomenda-
ciones del fabricante. El idioma de referencia es el francés. Marcado CE inicial: 2016.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Η χρήση της PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® βοηθάει στην 
ανακούφιση των παθήσεων της PHYSIOstrap™ (σύνδρομο επιγονατίδας, 
αστάθεια της επιγονατίδας, τενοντίτιδα επιγονατίδας...). Προσφέρει μια 
αίσθηση σταθερότητας ευνοώντας τη την ανάληψη και συνέχιση των 
καθημερινών δραστηριοτήτων ξεχνώντας ταυτόχρονα το πρόβλημα.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: Να μην χρησιμοποιείται σε περίπτωση αρτηρίτιδας, 
σημαντικών κιρσών, επακόλουθων φλεβίτιδας ή οιδήματος (λεμφικό/φλεβώδες) 
της γάμπας ή και του μηρού με τρόπο ώστε να μην παρεμποδίζεται η κυκλοφορία. 
Να μην χρησιμοποιείται με κάλτσες συγκράτησης. Να μην χρησιμοποιείται σε 
περίπτωση αλλοιώσεων στο δέρμα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ:
•  Πριν από την πρώτη χρήση, πλύνετε την PHYSIOstrap™.

•  Αυτή η PHYSIOstrap™ έχει σχεδιαστεί να φοριέται 
δυναμικά: αποφεύγετε να τη φοράτε πολλή ώρα 
σε καθιστή ή ξαπλωτή θέση. Σε καθιστή θέση, 
αποφεύγετε να κάμπτετε το πόδι κάτω από 90°. 

•  Σε περίπτωση αίσθησης πόνου, οιδήματος, δυσφορίας ή κάθε άλλης 
μη φυσιολογικής αντίδρασης, διακόψτε τη χρήση του προϊόντος και 
συμβουλευθείτε ιατρό.

ΚΡΑΤΗΜΑ: Για να διασφαλίσετε βέλτιστο κράτημα:
•  Μην εφαρμόζετε καλλυντικά ενυδάτωσης πριν από τη χρήση της PHYSIOstrap™.
•  Για την εξασφάλιση καλής κατάστασης, θα πρέπει να πλένετε το προϊόν μετά 

από κάθε χρήση. Θα πρέπει τουλάχιστον, να πλένετε τις λωρίδες σιλικόνης 
με νερό και σαπούνι (χωρίς τρίψιμο) για την αφαίρεση τυχόν ακαθαρσιών.

ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ: Η πολύ λεπτή και διακριτική PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® 
έχει σχεδιαστεί ειδικά για να φοριέται κάτω από πάσης φύσεως ρούχα 
(πανταλόνι, φούστα κλπ). Συμπύκνωμα τεχνολογίας σε λιγότερο από 40g, δεν 
γλιστράει και δεν προκαλεί καμία ενόχληση πίσω από το γόνατο (ιγνυακός 
θύλακας).

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: Πλύνετε μετά τη χρήση. Πλύση σε πλυντήριο στους 30°C 
ή στο χέρι (χωρίς τρίψιμο), αφήστε την να στεγνώσει φυσιολογικά. Δεν 
σιδερώνονται. Απορρίψτε το προϊόν και αντικαταστήστε το αν εμφανιστούν 
ρωγμές στη γέλη ή βλάβες στο πλέγμα ή τις ραφές.

ΣΥΝΘΕΣΗ: 71% ύφασμα από πολυαμίδιο/ελαστάνη, 29% σιλικόνη.
Επικοινωνήστε με τον γιατρό σας αν αισθανθείτε πόνο ή παρουσιάσετε κάποια 
ασυνήθιστη αντίδραση. Η σιλικόνη τένοντα που έρχεται σε επαφή με το δέρμα 
ενδέχεται να προκαλέσει μηχανικό ερεθισμό, όπως φουσκάλες (< 0,1%). Κάθε σοβαρό 
συμβάν που σχετίζεται με το προϊόν πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και 
τις αρμόδιες υγειονομικές αρχές.
Σε περίπτωση αίσθησης πόνου, οιδήματος, δυσφορίας ή κάθε άλλης μη φυσιολογικής 
αντίδρασης, διακόψτε τη χρήση του προϊόντος και συμβουλευθείτε ιατρό.
Η εταιρεία MILLET Innovation δεν ευθύνεται σε περίπτωση χρήσης που δεν είναι σε 
συμμόρφωση με τις συστάσεις του κατασκευαστή. Η γλώσσα αναφοράς είναι η 
γαλλική. Αρχική σήμανση C: 2016.

KÄYTTÖAIHEET: EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ auttaa lievittämään kipua 
ja se suojaa hauraita tai kipeitä polvia (nivelrikko, polvivammat, hauraat nivel-
siteet jne). Tuki lisää luottamusta polven kestoon, mikä puolestaan mahdollistaa 
ja edistää jokapäiväisiä aktiviteetteja. Siten kipu ja epämukavuus ovat mennyttä 
aikaa.

VASTA-AIHEET: Älä käytä tapauksissa, joissa on esiintynyt valtimotulehdus, 
runsaasti suonikohjuja, jalan ja/tai reiden laskimotulehdus tai ödeema (lymfa/suoni), 
jotta verenkierto ei esty tai vaikeudu. Älä käytä puristussukkien kanssa. Älä käytä 
haavaisella tai vahingoittuneella iholla. 

VAROTOIMET:
•  Pese PHYSIOstrap™ ennen ensimmäistä käyttöä.

• Tämä PHYSIOstrap™ on suunniteltu aktiivisiin käyttötilantei-
siin, ÄLÄ PITKÄAIKAISTA KÄYTTÖÄ ISTUEN TAI MAATEN. 
Älä jalan koukistamista alle 90° istuma-asennossa. 

•  Jos tunnet kipua, turvotusta, epämukavuutta tai koet minkä tahansa muun 
epänormaalin reaktion, lopeta tuotteen käyttö ja kysy neuvoja terveydenhuollon 
ammattilaiselta. 

PARAS ISTUVUUS: Näin varmistat parhaan istuvuuden:
•  Älä käytä kosteuttavia aineita iholla ennen PHYSIOstrap™ käyttöä.
•  Jotta polvituen pysyminen paikoillaan voidaan taata, se on ehdottomasti pestävä 

aina käytön jälkeen. Vähimmäisvaatimus on pestä silikoniset elastiset nauhat 
vedellä ja saippualla (hankaamatta) lian poistamiseksi.

ERGONOMIA: Hienorakenteinen ja huomaamaton EPITHELIUMFLEX® 
PHYSIOstrap™ on suunniteltu erityisesti pidettäväksi erilaisten vaatteiden kanssa 
(housut, hameet, jne). Tämä aito tiivisteteknologia, joka painaa alle 40 grammaa, 
on liukumaton eikä se aiheuta epämukavuutta polven takana (polvitaipeessa).

HOITO: Pese käytön jälkeen. Konepesu 30°C tai käsipesu (hankaamatta), anna 
kuivua vapaasti. Ei saa silittää. Hävitä heti laite ja vaihda se uuteen, jos geelissä 
näkyy halkeamia tai kankaassa tai saumoissa on vaurioita.

RAKENNE: 71% polyamidikangas/elastaania, 29% silikonia.
Ota yhteys lääkäriin, jos sinulla ilmenee kipua tai jokin muu epätavallinen reaktio. Ihoa 
vasten oleva silikoninen keinojänne voi ärsyttää ihoa mekaanisesti, mikä voi aiheuttaa 
esimerkiksi rakkuloita (< 0,1 %). Kaikista laitteeseen liittyvistä merkittävistä tapahtumista 
on ilmoitettava valmistajalle ja asianmukaiselle terveysviranomaiselle.
Jos tunnet kipua, huomaat turvotusta tai epämukavuuden tunnetta tai muuta epänor-
maalia, lopeta tuotteen käyttö ja käänny lääkärin puoleen.
MILLET Innovation ei ole vastuussa, jos tuotetta käytetään valmistajan suositusten 
vastaisesti. Alkuperäinen CE-merkintä: 2016.

ANWENDUNGSGEBIET: EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ bidrar til å lindre 
smerte og beskytter skjøre eller såre knær (forårsaket av leddgikt, knepatologi, 
skjøre leddbånd, osv.). PHYSIOstrap™ bidrar til å gi en økt følelse av trygghet, som 
igjen stimulerer til gjenopptakelse og kontinuitet av dagligdagse aktiviteter, og 
gjør smerte og ubehag til historie.

KONTRAINDIKASJONER: Må ikke brukes av personer med arteritt, personer 
som er betydelig plaget med åreknuter, eller som har fått mén av årebetennelse 
eller ødem (lymfødem / venøs ødem) i benet og/eller låret, på en måte som hindrer 
blodsirkulasjonen. Må ikke brukes sammen med en støttestrømpe. Må ikke brukes 
på lesjoner i huden.

FORHOLDSREGLER FOR BRUK:
• Vask PHYSIOstrap™ før første bruk.
•  PHYSIOstrap™ er utformet for dynamisk bruk: IKKE BRUKE 

HVIS DU SITTER ELLER LIGGER OVER EN LENGRE PERIODE. Når 
du sitter ikke bøye kneet mindre enn 90°. 

• Hvis du opplever en følelse av smerte, ødem, ubehag eller noen annen form for 
unormal reaksjon, må du slutte å bruke produktet og søke råd fra medisinsk 
personell.

OPTIMAL PASSFORM: Sørg for best mulig passform:
•  Ikke påfør fuktighetskrem før du bruker PHYSIOstrap™.
•  For at produktet skal sitte godt må det vaskes etter hver bruk. Vask de elastiske 

båndene med vann og såpe (uten å skrubbe) for å få bort alle urenheter.

ERGONOMI: Den ekstra tynne og diskrete EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ er 
designet spesielt for å brukes med alle typer klær (bukser, skjørt, osv). Dette 
genuine teknologikonsentratet veier mindre enn 40 gram, er sklisikkert og 
forårsaker ikke ubehag bak kneet (popliteal fossa).

VEDLIKEHOLD:  Vask etter bruk. Vaskes i maskin på 30°C eller for hånd (uten 
å skrubbe), og la tørke i friluft. Må ikke strykes. Kasser og bytt ut produktet så 
snart det oppstår sprekker i gelen, eller hvis det er blitt skader på stoffet eller 
på sømmene.

ZUSAMMENSETZUNG: 71% polyamidstoff/elastan, 29% silikon.
Hvis det oppstår smerter eller andre uvanlige reaksjoner, må du kontakte legen din. 
Når den er i kontakt med huden, kan senebeskyttelsen av silikon forårsake mekanisk 
irritasjon, som for eksempel blemmer (< 0,1 %). Alvorlige hendelser i forbindelse med 
bruken av produktet skal man melde fra om, til produsenten og til den kompetente 
myndigheten.
Hvis du føler smerte, får ødem, ubehag eller en hvilken som helst annen anormal 
reaksjon, slutt å bruke produktet og rådfør deg med lege.
Selskapet MILLET Innovation kan ikke holdes ansvarlig for feil bruk som ikke samsvarer 
med fabrikantens anbefalinger. Fransk er referansespråket. Opprinnelig EU-merking: 
2016.

BRUKSANVISNING: PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® lindrar smärta och stabi-
liserar ditt knä vid skada eller smärta (från artros, knäskålspatologier, liga-
mentskador etc.). Stödet stabiliserar knät samtidigt som det ger den komfort du 
behöver för att kunna återuppta dina vardagsaktiviteter utan att du ens märker 
av att du har det på dig.

KONTRAINDIKATIONER: Får inte användas vid artärinflammation, kraftiga 
åderbråck, sviter efter flebit eller ödem (i lymf-/vensystemet) i benet och/eller låret, 
för att inte hindra blodcirkulationen. Använd inte tillsammans med en stödstrumpa. 
Får inte användas på skadad hud.

OBS : 
• Rengör PHYSIOstrap™ före första användningen.

•  Det här PHYSIOstrap™ är utformat för att användas i 
rörelse, INTE ATT ANVÄNDA DET UNDER LÄNGRE PERIODER 
I SITTANDE ELLER LIGGANDE STÄLLNING. I sittande ställning 
inte att vika benet i 90° eller mindre. 

•  Vid smärta, uppkomst av ödem, obekvämlighet eller andra onormala reaktioner 
ska du omedelbart upphöra med användningen av produkten och rådfråga en 
läkare.

SKICK: För att hålla produkten i optimalt skick bör du:
•  Inte applicera fuktighetskräm eller hudkräm innan användningen av 

PHYSIOstrap™.
•  För att garantera ett bra stöd är det nödvändigt att tvätta produkten före varje 

användning. Du måste åtminstone tvätta resårbanden av silikon med tvål och 
vatten (utan att gnugga) för att få bort all smuts.

PASSFORM: Det extra tunna och diskreta PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® är 
särskilt utformat för att kunna bäras under alla typer av kläder (byxor, kjol etc.). 
Det innehåller integrerade tekniska innovationer som väger mindre än 40 gram 
och garanterat inte glider eller skaver i knävecket. 

UNDERHÅLL: Tvätta efter användning. Maskintvätt 30°C eller handtvätt (utan att 
gnugga). Låt lufttorka. Får inte strykas. Kassera genast och ersätt med ny produkt 
om det uppstår sprickor i gelen eller skador på material eller sömmar.

SAMMANSÄTTNING: 71% polyamid/elastan, 29% silikon.
Kontakta läkare vid smärta eller annan ovanlig reaktion. Silikonsenan i kontakt med 
huden kan orsaka mekanisk irritation som skavsår (< 0,1 %). Alla allvarliga incidenter med 
produkten måste rapporteras till tillverkaren och inköpsställe.
Sluta använda produkten vid smärta, ödem, obehag eller annan onormal reaktion. 
Kontakta en läkare.
Företaget MILLET Innovation kan inte hållas ansvarigt om produkten har använts på ett 
sätt som inte överensstämmer med tillverkarens rekommendationer. Referensspråk är 
franska. Ursprunglig CE-märkning: 2016.

INDIKATIONER: PHYSIOstrap™ hjælper med at mindske smerterne og beskytter 
skrøbelige eller ømme knæ (pga. artrose, knæpatologier, skrøbelige ligamenter, 
etc.). Stabilisatoren hjælper med at give en større sikkerhedsfølelse, hvilket stimu-
lerer genoptagelsen og kontinuiteten af de daglige aktiviteter, hvorved smerter og 
ubehag hører fortiden til.

KONTRAINDIKATIONER: må ikke bruges i tilfælde af leddegigt, større  
åreknuder, varige men efter flebit eller ødem (lymfødem/karødem) på benet  
og/eller låret for ikke at genere blodcirkulation. Må ikke bruges sammen med 
kompressionsstrømper. Må ikke bruges i tilfælde af hudlæsioner.

FORHOLDSREGLER VED BRUG:
• Vask PHYSIOstrap™ inden første brug.

• Denne PHYSIOstrap™ er designet til dynamiske brugs-
situationer: ANVEND IKKE I LÆNGERE PERIODER, NÅR DU 
SIDDER ELLER LIGGER NED. I siddende position skal du 
undgå at bøje benet mindre end 90°.

• Hvis du føler smerter, ødemer, ubehag eller nogen anden form for unormal 
reaktion, skal du holde op med at bruge produktet og søge råd fra en læge. 

OPTIMAL TILPASNING:  Sådan opnås den bedste tilpasning:
• Anvend ikke hudfugtende kosmetik, inden du bruger PHYSIOstrap™.
•  For at sikre en god fastholdelse er det nødvendigt at vaske produktet før hver 

brug. Elastiskbind med silikone skal som et minimum vaskes med vand og sæbe 
(uden at gnide) for at fjerne alle urenheder.

ERGONOMI: Den ekstrafine og diskrete EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ er 
blevet designet specielt til at blive anvendt sammen med alle beklædningstyper 
(bukser, nederdele, etc.). Dette lille teknologividunder, som vejer mindre end 40g, 
er skridsikkert og forårsager ikke ubehag bagved knæet (popliteal fossa). 

VEDLIGEHOLDELSE: Vaskes efter brug. Skal vaskes i maskine ved 30°C eller 
i hånden (uden at skrubbe), lad tørre naturligt. Må ikke stryges. Produktet skal 
kasseres og udskiftes hvis der opstår revner i gelen, stoffet eller i sømmen.

SAMMENSÆTNING : 71% polyamid stof/elastan, 29% silikone.
I tilfælde af smerter eller andre utilsigtede reaktioner, skal egen læge kontaktes. Er sili-
konen i kontakt med huden, kan det forårsage irritationer, såsom blærer (< 0,1%). Alle 
utilsigtede hændelser, der er forårsaget af udstyret, skal rapporteres til producenten og 
den relevante sundhedsmyndighed.
Hvis du har smerter, ødem, ubehag eller enhver anden unormal reaktion, skal du straks 
standse brugen af produktet og rådspørge en læge.
MILLET Innovation afviser ethvert ansvar i tilfælde af en anvendelse, der ikke er i overen-
sstemmelse med producentens anbefalinger. Referencesproget er fransk. Oprindelig 
CE-mærkning: 2016.  

INDICATIES: Het dragen van de EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ helpt uw 
zwakke of pijnlijke knie (artrose, problemen met de knieschijf, kwetsbare  
ligamenten enz.) te ondersteunen en te verlichten. De PHYSIOstrap™ zorgt ook 
voor een gevoel van stabiliteit waardoor het gemakkelijker is om de dagelijkse 
aciviteiten opnieuw op te nemen of verder te zetten zonder dat men er last van 
heeft.

CONTRA-INDICATIES: Niet gebruiken in geval van arteritis, ernstige spataders, 
flebitis of oedeem (lymfatisch/veneus) van het been en/of van de dij om de  
bloedsomloop niet te verhinderen. Niet gebruiken met steunkousen. Niet gebruiken 
op een huidletsel.  

VOORZORGSMAATREGELEN BIJ HET GEBRUIK:
• De PHYSIOstrap™ wassen vóór het eerste gebruik.

•  De PHYSIOstrap™ is ontworpen voor een dynamisch 
gebruik: NIET DE BESCHERMER LANG TE DRAGEN IN EEN 
ZITTENDE OF LIGGENDE HOUDING. Bij een zittende houding 
niet het been te plooien in een hoek van minder dan 90°. 

• Bij een gevoel van pijn, oedeem, ongemak of elke andere abnormale reactie moet 
men het gebruik van het product stopzetten en een arts raadplegen. 

GEBRUIKSAANWIJZING: voor een optimaal gebruik
•  Geen hydraterende cosmetische producten aanbrengen alvorens de PHYSIOstrap™ 

te gebruiken
• Om een optimale pasvorm te verzekeren, is het noodzakelijk de kniebeschermer na 

elk gebruik te wassen of minstens de elastische siliconen boorden te wassen met 
water en zeep (niet schrobben) om alle onzuiverheden te verwijderen.

ERGONOMIE: De extra fijne en discrete EPITHELIUMFLEX® PHYSIOstrap™ werd 
speciaal ontworpen om te worden gedragen onder alle soorten kleding (broek, rok 
enz.). Dit technologisch hoogstandje weegt minder dan 40 gram, glijdt niet af en 
veroorzaakt geen enkele hinder achteraan de knie (knieholte).

ONDERHOUD: Na gebruik wassen. Wassen in de machine op 30°C of met 
de hand (niet schrobben), aan de lucht laten drogen. Niet strijken. Vervang het 
product zodra er scheurtjes in de gel verschijnen, of het textiel of de naden slij-
tage vertonen.

SAMENSTELLING: 71% polyamide/elastaanweefsel, 29% silicone.
Bij pijn of andere ongebruikelijke reacties, neem contact op met uw arts. De knieschijfring 
kan door wrijving met de huid irritatie of blaren veroorzaken (<0,1%). Elk ernstig incident 
dat verband houdt met het product moet worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde 
gezondheidsautoriteit.
In geval van pijn, oedeem, ongemak of elke andere afwijkende  reactie, stop het gebruik 
van het product en raadpleeg een arts.
Het bedrijf MILLET kan niet aansprakelijk worden gesteld in geval van gebruik dat niet in 
overeenstemming is met de aanbevelingen van de fabrikant. De referentietaal is Frans. 
Initieel CE-label: 2016.

INDICAÇÕES: O uso do PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® ajuda a aliviar e a 
proteger o seu joelho frágil ou debilitado (artrose, patologias da rótula, fragilidade  
dos ligamentos, etc.).  Contribui para proporcionar uma sensação de estabilidade, 
favorecendo a execução ou a retoma das atividades do dia-a-dia, sem se dar 
por isso. 

CONTRAINDICAÇÕES: Não utilizar em caso de arterite, de doença varicosa 
grave, sequelas de flebite ou de edema (linfático/venoso) da perna e/ou da coxa, 
de forma a não impedir a circulação. Não utilizar em conjunto com uma meia de 
contenção. Não utilizar sobre uma lesão cutânea.

PRECAUÇÕES: 
•  Lavar o PHYSIOstrap™ antes da primeira utilização.

• O PHYSIOstrap™ foi concebida para ser utilizado de 
forma dinâmica: NÃO USÁ-LA POR TEMPO PROLON-
GADO EM POSIÇÃO SENTADA OU DEITADA. Quando 
sentado, não dobrar a perna menos de 90º. 

• Em caso de dor, edema, desconforto ou qualquer reação fora do normal, 
suspender a utilização do produto e consultar um médico.

APLICAÇÃO: A fim de garantir a fixação ideal:
• Não aplicar produtos hidratantes antes da utilização da PHYSIOstrap™.
•  Para garantir um bom desempenho é necessário lavar o produto antes de cada 

utilização. Lavar no mínimo as bandas elásticas de silicone com água e sabão 
(sem esfregar) para remover as impurezas.

ERGONOMIA: Extra fina e discreta, o PHYSIOstrap™ EPITHELIUMFLEX® foi espe-
cialmente desenvolvida para ser usada sob qualquer peça de vestuário (calças, 
saias, etc.). Uma tecnologia concentrada em menos de 40g, não desliza nem 
provoca qualquer afeção na zona por trás do joelho (região poplítea).

MANUTENÇÃO: Lavar después de su uso. Lavar à máquina a 30ºC ou à mão 
(sem esfregar). Deixe secar naturalmente. Não engomar. Deseche y remplace el 
dispositivo en cuanto aparezcan grietas en el gel o se note la degradación del 
tejido o de las costuras.

COMPOSIÇÃO: 71% tecido poliamida/elastano, 29% silicone.
Em caso de dor ou qualquer outra reação fora do normal, consulte o seu médico. O tendão 
de silicone em contacto com a pele, pode causar irritações mecânicas, como bolhas (< 
0,1%). Quaisquer incidentes graves envolvendo o dispositivo, devem ser comunicados ao 
fabricante e à autoridade competente.
Em caso de dor, edema desconforto ou qualquer reação anormal, interrompa o uso do 
produto e consulte um especialista.
A Millet Innovation Company não se responsabiliza pela incorreta utilização do produto, 
face às recomendações do fabricante. O idioma de referência é o francês. Marcação CE 
inicial: 2016.
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Kan maskint-
vättas i 30° C.

Konepesu 
30°C.

Kan vaskes i 
maskin ved 30°C.

Πλένεται στο 
πλυντήριο 
στους 30°C.

Får inte strykas 
eller ångas.

Ei silitystä tai 
höyryä.

Må ikke strykes 
eller dampes.

Δεν σιδερώνεται, 
ούτε και με ατμό.

Får inte  
kemtvättas.

Ei kuivapesua. Må ikke tørkes i 
tørketrommel.

Δεν επιτρέπεται το 
στεγνό καθάρισμα.

Använd inte 
blekmedel. Ei klooria.

Må ikke vaskes i 
klor eller klores.

Μη χρησιμοποιείτε 
λευκαντικό.

Tål inte 
torktumling.

Ei koneellista 
kuivausta.

Må ikke tørkes i 
maskin.

Δεν στεγνώνεται 
στο στεγνωτήριο.

Lavável à máquina 
a 30°C.

Machine wasbaar 
op 30°C.

Não passar  
a ferro.

Niet strijken,  
geen stoom.

Não limpar 
a seco.

Geen droogkuis.

Não usar 
lixívia. Niet bleken.Não secar  

na máquina.
Niet drogen in de 
droogtrommel.

Kan vaskes i  
maskine ved 30°C.

Tåler ikke strygning  
eller damp.

Tåler ikke kemisk 
rensning.

Tåler ikke  
klorblegning.

Tåler ikke  
tørretumbler.

Lavable a máquina 
a 30ºC.

No planchar, ni 
siquiera a vapor.

No lavar en 
seco.

No usar lejía. No secar en 
secadora.

Se förpackningen.

Ver embalaje.

Katso pakkausta.

Ver embalagem.

Se emballasjen.

Zie verpakking.

Δείτε συσκευασία.

Se emballagen.


